
 

 

Vlaams Belang 
echt.onafhankelijk | Stekene 

 

Resultaten enquête Gemeenteraadsverkiezingen 2018 

 
1. Vindt U dat Stekene nood heeft aan een park met fonteintjes en eetgelegenheid in het voormalige 

Zomerhuis? 
  
  
  
 

2. Wat vindt U dat moet gebeuren met de voormalige site van het Zomerhuis? 
 

 
42% wil een zwembad (ecologisch of gewoon) 
 
Suggesties bij “Anders” : Dierenpark, Speeltuin voor kinderen, natuurdomein, al dan niet met 
rondlopende dieren. 
 

3. Vindt U dat Stekene nood heeft aan een openbaar zwembad? 
 
 

 
4. Vindt U de huidige invulling en gebruik van het huidige gemeentepark Polenlaan goed? 

 
  

 
5. Wat zou U veranderen / verbeteren? 

Antwoorden: 1. Beter onderhouden (35%), 2. Verkavelen (20%), Verhuizen naar andere locatie, Meer 
groen. 
 

6. Vindt U de bewakingscamera's in de centrumzone voldoende? 
 

 
  

Ja Nee Geen Mening 
17% 72% 11% 

Ja Nee Geen Mening 

39% 43% 18% 

Ja Nee Geen Mening 

28% 33% 39% 

Ja Nee Geen Mening 
39% 44% 17% 



 

 
7. Waar zouden er volgens U bewakingscamera's moeten bijkomen? 
 

 
       “Elders”: Stationsstraat, Hellestraat 

8. Vindt U één centrale bibliotheek voldoende? 
 
 
 

 
9. Vindt U de bereikbaarheid van de centrale bibliotheek voldoende? 

 
 
 

 
10. Hoe zou de bereikbaarheid kunnen verbeteren? 

Antwoorden: Grotere parking, Bereikbaar via sporthal. 
 

11. Vindt U het aanbod van de centrale bibliotheek voldoende? 
 
 
 

12. Hoe zou U het aanbod verbeteren? 
Antwoorden: Méér klassiekers vertaald in het Nederlands, Grotere bibliotheek. 
 

13. Vindt U dat er in de gemeente voldoende infrastructuur is voor culturele evenementen? 
(Zalen, podia, exhibitieruimten, …) 

 
 
 

 
14. Waaraan is er een gebrek? 

Antwoorden: Zalen voor ontspanning voor 3de leeftijd, Fuifzaal buiten centrum (o.w.v. overlast). 
 

15. Heeft U suggesties om het aanbod te vergroten? 
Antwoorden: Leegstaand pand, Industriepark, Oude schuur. 

  

Ja Nee Geen Mening 

72% 16% 12% 

Ja Nee Geen Mening 

89% 5% 6% 

Ja Nee Geen Mening 

61% 11% 28% 

Ja Nee Geen Mening 
56% 22% 22% 



 

16. Vindt U het aanbod van het deeltijds kunstonderwijs voldoende? 
 
 
 
 

 
 

17. Heeft U suggesties om het aanbod te vergroten? 
Antwoorden: Hogere afdeling, Samenvoegen afdelingen in Waasland. 
 

18. Vindt U de infrastructuur voor onderstaand deeltijds kunstonderwijs voldoende? 
 
 
 

  
  
  
  
 
 
 
19. Hoe zou U de infrastructuur voor het deeltijds kunstonderwijs verbeteren? 

Antwoorden: Klooster renoveren, Scholen gebruiken 
 

20. Vindt U dat de gemeente de lokale middenstand voldoende ondersteunt? 
 
 
 
 

21. Vindt U het aanbod aan openbaar vervoer voldoende? 
 
 
 

22. Hoe kan het openbaar vervoer verbeterd worden? 
Antwoorden: Meer verbindingen (Naar Gent, Antwerpen), Vroeger vertrekken, Gelede bussen tijdens 
piekuren, Aanpassingen voor rolstoelgebruikers, meer haltes. 
 

23. Vindt U dat het Openbaar vervoer beter toegankelijk moet gemaakt worden voor blinden? 
 
 

  
24. Vindt U dat het Openbaar vervoer beter toegankelijk moet gemaakt worden voor rolstoelgebruikers? 

 
  
  
          

  

Ja Nee Geen Mening 
28%  

(=83% met 
mening) 6% 67% 

 Ja Nee Geen Mening 
Voor de academie voor 
Schone kunsten  
(volwassenen) 28% 6% 67% 

Voor de academie voor 
Schone kunsten  (Jeugd) 17% 

27%  
(=63% van 
antw met 
mening) 57% 

Voor de Muziekacademie 39% 6% 56% 

Ja Nee Geen Mening 

22% 39% 39% 

Ja Nee Geen Mening 
44% 33% 22% 

Ja Nee Geen Mening 
11% 11% 78% 

Ja Nee Geen Mening 
39% 

(=88%  van 
antw met 
mening) 6% 56% 



 

 
25. Vindt U de ligdagprijs voor een kamer in het woonzorgcentrum verantwoord? (56 euro per dag + 2 

euro voor de was) 
 
 
 

(87% met mening: Nee) 
 
26. Vindt U het noodzakelijk dat er in Stekene een opvang zou komen voor verstandelijk mindervaliden? 
 

  
  
               

Ja Nee Geen Mening 
11% 72% 17% 

Ja Nee Geen Mening 
44%  

(=73% van 
antw met 
mening) 17% 39% 


